

出国留学 金融服务

海外留学前 签证“钱”攻略

见习记者 龚娅丽

随着近年国强民富,各国签证政策宽松等因素,子女留学计划越来越多地进入国人家庭。过五关斩六将,终于收到了国外高校的录取通知书。接下来,你就要面对签证繁琐而严苛的考验。签证是叩开一国大门的钥匙,准备资金证明、学生材料,筹备签证保证金……你了解签证流程吗?你知道签证保证金该如何筹备吗?记者采访相关部门负责人,为你一一解答。

编者按 俗话说:在家万事好,出门步步难。每逢暑假,想要留学海外的学子和家长可能都会为运行担忧:办理签证,保证金怎么办?需要外币怎么兑换划算?现金携带有限制,国外生活怎么办?种种的问题萦绕在家长和学生的周围,不用担心,本报特从“金融服务”角度出发,为出国留学出谋划策,为您的海外留学梦提供帮助。

保证金:签证必备敲门砖

澳际出国留学洛阳咨询处负责人杨波介绍,资金证明是签证时要审核的重要材料。多数国家要求留学签证申请人提供有一定数额的银行存款证明,有时使馆还会追问资金来源。该存款一般有最短存入时间要求,防止申请人通过临时转账等形式造假。

不同的国家对于保证金有不同的要求。以读大学为例,加拿大保证金为60万元人民币以上(注:参考金额,以签证时实际要求为准,下同),存期是1年;英国的保证金为60万元,存期是28天以上;法、意、德、西班牙等非英语欧洲国家保证金一般为5~10万元,存期是半年;日、韩、新加坡等亚洲国家保证金一般为5~15万元,存期是半年。

提示:收入证明、纳税证明、投资理财的单据、银行账目明细、申请人所经营公司的财务情况,都能作为银行存款的辅助证明。

留学贷款:助你顺畅过签证关

部分银行推出了出国保证金贷款业务,为有足额资金但资金用于投资,无法提供存

款证明的客户提供服务。

中国银行洛阳分行国际注册金融理财师李洛军介绍,保证金贷款,并不会给申请人任何现金,而是银行开一份银行存款证明,证明你拥有规定数额的存款。以某银行为例,执行的是“存一贷四”的贷款额度标准。假设校方或者大使馆要求学生提供60万元的保证金,那么学生就可以向银行提出贷款申请。前提是你已经在该银行开户,并且拥有一笔存满6个月的15万元以上的存款。然后银行会联络相关担保机构,并为你开具一份60万元有一定存款期限的存款证明。贷款时间按照借款人实际需求决定。

在得到保证金证明之后,留学生还必须准备学费及生活费用,这些也可以通过留学贷款获得。这种贷款通常通过房产抵押来获得。中信银行洛阳分行零售银行部总经理助理石锐新介绍,贷款额度不超过房产估值金额的一定比例。如果一套房产抵押获得的贷款不足以支付学费、生活费,可通过第三方房产抵押来同时申请。随着银行资金面紧张,留学贷款的年利率一般在基准利率的基础上上浮10%左右。

还有部分银行为一些即将留学,但又缺少一定期限银行存款记录的学生提供资金冻

结担保业务。例如中信银行接受新西兰移民局的独家委托,为赴新西兰留学申请人开立特定用途的个人结算账户,由中信银行监督该账户专门用于留学申请人在留学期间的对外学费及生活费支付,以此提高签证资信程度,使申请流程更加方便、快捷。

提示:部分银行打造“一站式”服务,从申请学校、签证准备到后期出国,全程均有各类金融服务支持。

预约开立银行账户:让你境外无忧

临行前,如何将学费、生活费资金带到境外,是一个不可忽视的问题。光大银行洛阳分行财富管理中心主任谢科介绍。

主要有两种方法:第一,银行汇票。去银行以学生的名义开一张银行汇票或旅行支票,到了留学国后,尽快在所在地银行开立学生账户,然后将汇票存进去。记得带上护照等有效身份证件,因为这样才可被银行受理。第二,通过银行预约开立境外银行账户。不少银行与海外银行合作,在学生离境前可办理预约开立银行账户。对于留学生家长来说,只要将学费、生活费提前汇至预约开立的境外银行账户,就可免去携带现金的种种麻烦。



绘图 李宝明

留学季,中信全程通来帮您

记者 宋锋辉 通讯员 石锐新

不论您已经成功留学还是正在留学准备的路上,都离不开银行为您提供的出国金融服务。

中信出国全程通秉承“一站式”的服务特点,针对广大出国人员的个性需求,为客户提供包括签证前、后的一系列金融服务,让出国的手续一步到位。尤其是中信银行出国留学系列产品,巧妙规划了留学资金,让留学生的出国求学之路变得更加畅通。

乐享留学第一步:办中信白金卡,享多重优惠

当家长打算送孩子出国留学时,应办理一张集合多项功能和优惠的银行卡,方便、省钱、省心、省力。学生申请一所学校需要开立一份银行存款证明,如果申请多所学校则需要开立多份。目前银行开立一份存款证明费用20~50元,持中信银行白金卡可以免费开立多份存款证明。学生到达国外后需要在当地银行开立账户,家长需要从银行将生活费、学费汇到国外,每次汇款的费用一般为邮电费加上汇款金额的千分之一手续费,少则一二百,多则四五百,而中信银行白金卡客户无论汇款金额大小,都可以享受免汇款手续费的优惠,每笔仅需100元邮电费,几年下来可节省一笔不小的费用。该卡还是银联/VISA双币卡,在国外不论是刷卡还是取现金,都大大方便了留学生和家长。

乐享留学第二步:开资信证明,助顺利签证

签证是留学道路上最关键一步,而银行资信证明是签证通过与否的重要因素。一般

各国均需要留学家庭有一定存期一定金额的定期存款,当资金金额不足时,家长可以在中信银行办理抵押留学贷款;当资金期限不足时,家长可以通过中信银行留学保函、质押留学贷款以及新西兰留学汇款专用账户来增加信用度,顺利通过使馆签证。

乐享留学第三步:购签证费用,免面谈辛苦

所有首次赴美学生均需要在中信银行购买签证费和电话预约卡,然后用任一电话联系大使馆预约面签。当学生假期回国时,可通过中信银行赴美代传递业务办理签证,无需去使馆面谈,既节约时间,又免去奔波之苦。此外,中信银行还办理日、德、意、新加坡的签证代传递业务,是德国、意大利、新西兰、以色列等13家使领馆在中国的使馆类业务金融合作伙伴。

可以说,中信银行出国全程通真正实现了“一站式”出国金融服务的便利,是广大有出国需求人士的必然选择!要出国找中信,让中信银行成就您的海外之旅!

附:中信出国全程通业务里程碑

1998年2月,独家办理代收赴美国非移民签证申请费业务;1999年11月,独家推出赴美国代传递业务;2004年6月,独家推出赴意大利代传递业务;2005年1月,办理留学贷款及贷款资信证明业务;2007年9月,独家办理新西兰留学汇款专用账户项目;2008年12月,全面代理赴美非移民免签证代传递业务。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**